



газета
издается
с апреля
1917 года

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 17 (20091) • Пятница, 21 января 1983 года

Цена 3 коп.

ДОРОГОЙ ЛЕНИНА

ИМЯ великого Ленина живет в сердцах миллиардов советских людей, всего прогрессивного человечества. Оно неизменно светом озаряет народом путь в прекрасное будущее.

Вождь мирового пролетариата, создатель партии большевиков, организатор первого в мире государства рабочих и крестьян, Ленин стал тем величайшим из людей, за кем шли народные массы, кому они безоговорочно верили свою судьбу.

Он стал тем гениальным провидцем, мыслей которого, произошедшие времена, высветила новое завтра человечества, свободный труд свободного сообщества людей. Он стал тем мудрым учителем, слово и дело которого будили невиданную доселе творческую и созидательную энергию народа. Ярчайшим проявлением ее явилась Беликая Октябрьская социалистическая революция.

Вот почему имя Владимира Ильина Ленина на всем земном шаре звучит как символ бывшего единства и братства народов, как знамя революции и солидарности, как пламенный призыв к борьбе за чистые человечество, против произвола и эксплуатации буржуазии, против гнета капитала, за социальный прогресс.

Нашим подтверждением этому является сегодняшняя новая Страны Советов, народом которой под руководством партии Ленина построены развитые социалистическое общество, уверенно идут по пути коммунизма. Свои дела, помысли и планы они свярывают с Лениним, с его заветами и наставлениями.

Празднование 60-летия образования ССР, получившее широкий отклик во всей планете, стало еще одной яркой демонстрацией торжества ленинизма, идей братства, гуманизма и мира во всем мире... — всего того, что завещал нам Владимир Ильин.

Ленин был с нами в испытаниях первых пятилеток, Ленин был с нами в сражениях Великой Отечественной войны. Ленин с нами и теперь, когда народ Советского Союза вышли на новые исторические рубежи, определенные XXVI съездом партии, последующими Пленумами ЦК КПСС. О необходимости совместного утверждения ленинского стиля работы, добиваться единства слова и дела, проверять свою деятельность ленинской научной побеждой, добиваться высокого конечного результата; дисциплины и организованности говорилось на ноябрьском [1982 г.] Пленуме ЦК КПСС. В докладе Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова «Шестьдесят лет ССР», важнейших документах партии и государства.

Как боевые задачи, как долг перед страной восприняли коммунисты труженики Узбекистана, как и все советские люди, призвавшие совместно создавать обстановку требовательности и ответственности, укреплять партийную, государственную и трудовую дисциплину, бороться с недостатками и халатностью, создавать вокруг всякого рода нарушителей атмосферу нетерпимости и строгого спроса. И это тоже глубоко по-ленински: отвечать на работу партии об уничтожении мощи и авторитета страны конкретными делами, ударной работой.

Принимаемые на старте сердечинного года пятилетки социалистические обязательства трудовых коллективов содержат в себе главную цель: работать по-ленински, по-коммунистически, добиваться стоящего соблюдения социалистической дисциплины и порядка на производстве. «Только стоящая организация и трудовая дисциплина, — отмечал Владимир Ильин, — приведут нас к социализму». В этом — надежная гарантия того, что все намеченное будет выполнено, что политика партии претворится в конкретные дела, что наш путь вперед обозначится новыми успехами и достижениями.

Каждый из нас отчетливо осознает, что все наши победы неизменно связаны с деятельностью КПСС — детища великого Ленина, партии единомышленников новаторов, первопроходцев. Ленинская партия коммунистов с первых лет Советской власти была и остается той могучей, торвящей, мобилизующей силой, которая обеспечивает непрерывное движение советского общества вперед, по пути к коммунизму.

Вооруженная марксистско-ленинской теорией — ленинский научный побеждай, КПСС центрирует наш трудовой союз, определяет стратегию и тактику поступательного развития советского общества, долгосрочные планы и перспективы. Повседневно, в больших и малых делах подтверждается ленинское определение: партия — ум, честь и совесть нашей эпохи.

Конкретными делами, высокой общественно-политической активностью в осуществлении своей авангардной роли воплощают коммунисты ленинский наказ — поднимать звание и значение членов партии выше и выше. Повсеместную поддержку в решении нашей девиза московской «Честь и слава — по труду!» Речь идет об улучшении работы на всех участках, обращении в деле немалых резервов, о добровольством ударном труде — основе дальнейшего умножения экономической мощи и авторитета Страны Советов.

Труженики Узбекистана из года в год радуют Родину замечательными свершениями. Прочно освоенной трудовой вершиной стал ежегодный сбор более 5 миллионов тонн хлопка, неуклонно возрастает индустриальный потенциал республики, совершенствуется высокомеханизированное сельское хозяйство. И вновь в основе достигнутых успехов — воплощенный на деле ленинский звезды крепкий дружбу и братство народов Советского государства. В дружной семье союзных республик Узбекистан достиг невиданных высот в подъеме экономики и культуры. Воочию сбылось гениальное ленинское предвидение о том, что с помощью пролетариата передовых стран отсталые прежде народы придут к социализму, минуя капитализм.

Опыт развития ССР притягивает внимание всего мира, по пути, проложенному ленинской партией, идет сегодня десятки государственных планет. Внешняя политика КПСС, на основе которой ленинский план мирного сосуществования государств с различными общественно-политическими системами, обеспечивает народам земли уверенность в завтрашнем дне. КПСС выступает в авангарде борьбы за мир во всем мире, и в этом находят горячее одобрение, единодушную поддержку всех советских людей, прогрессивного человечества.

Неуклонно выполняя свой интернациональный долг, на деле воплощающий ленинский принцип пролетарского интернационализма, Советский Союз последовательно реализует Программу мира на 80-е годы, разработанную XXVI съездом КПСС, в основе которой — борьба за разрядку международной напряженности, за свободу и независимость народов, за отношения сотрудничества и добрососедства.

Вместе с тем идеология нашего общества непримирима с буржуазной идеологией, незаживающие язвы и пороки которой были гениально вскрыты Лениным еще в пору развития капитализма в России. Наша коммунистическая идеология всегда противостояла и будет противостоять антикоммунизму, на склоне наших идейных противников на социалистической странице.

Мы сильны ленинской правдой, верой в правоту избранныго пути, в наше славное ленинскую партию, ведущую народы ССР по социально-исторической целине в будущее. И нет в мире силы, способной свернуть нас с этого пути, поколебать веру народов в сильные идеалы социализма и коммунизма, принизить наши поистине эпохальные достижения.

Под ленинским знаменем, свяршившись с заветами Владимира Ильина, геройический советский народ, ведомый Коммунистической партией, построил развитое социалистическое общество. Жизнеспособность и торвящая сила этого общества, его монолитное единство — ярчайшее свидетельство силы и жизненности ленинского учения, марксистско-ленинской идеологии. Сегодняшние свершения советского народа под этим гордо реющим над плащом знаменем стали прямым продолжением дела Великого Октября, дела Ленина.

Ленин с нами, в наших сердцах!

ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ.

ВЕРНУТЬ К ЖИЗНИ

МИ ТУКАМИ. Думаем таким образом за три-четыре года создать плодородную структуру почвы.

ДАЖЕ ИЛ
ПОШЕЛ В ДЕЛО

Дополнительный резерв по выращиванию плодородия полей наши землемеры доказали.

Труженики хозяйства провели на холмистой почве 40 сантиметров, одновременно на каждый гектар внесли по пять-шесть тонн органических удобрений, нарезали картофель.

Ныне нам предстоит сунуть гипсовые отложения 1.300 гектаров земель, одновременно на каждый гектар внесли по пять-шесть тонн органических удобрений, нарезали картофель.

(УзТАГ).

1.800 часов работы без ремонта — такая гарантия выдана мастерами Камнеобрабатывающего комбината Самаркандинской тракторной фабрики. Это сделано лишь на 20 процентов меньше, чем в заводской мастерской машины. Из 1.580 имеющихся в районе тракторов около полуторы тысяч сошли с конвейера мастерских. На снимках: передовой слесарь-наладчик тракторных трансмиссий Алан Шакиров; ремонтный конвейер.

Фото Р. ГАФУРОВА (УзТАГ).



УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР
о присвоении почетного звания «Народный учитель ССР»
т. АБКАРОВУ А.

За особые заслуги в обучении и коммунистическом воспитании учащихся присвоить почетное звание «Народный учитель ССР» тов. Абкарову А., председателю Правительства Узбекской ССР.

Первый заместитель Председателя Правительства Верховного Совета ССР В. Кузнецова, Секретарь Президиума Верховного Совета ССР Т. Ментешавири.

Москва. Кремль, 20 января 1983 г.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ПАРТИЙНОСТИ И НАРОДНОСТИ ИСКУССТВА

VI СЪЕЗД ХУДОЖНИКОВ ССР ЗАВЕРШИЛ РАБОТУ

Беспрецедентную преданность мастеров многонациональному советскому изобразительному искусству ленинской партии, их твердую решимость и впередь активно участвовать в духовном формировании советского человека продемонстрировал VI съезд художников ССР. Его заключительное заседание состоялось 20 января в Москве, в Большом Кремлевском дворце.

На заседании присутствовали товарищи Н. В. Демин, М. В. Зимин.

Участники съезда приветствовали зарубежные гости — Н. Пулат (Монголия), И. Кильян (Чехословакия), И. Фрунзе (Румыния), Р. Хейно, Ю. Сааски (Финляндия), президент Международной ассоциации изобразительных искусств при ЮНЕСКО А. Бенитес.

Он имел честь выступить с тем, что было преданностью своего вождя, творческим содружеством с советским народом, а также с народами ССР по социально-исторической целине в будущее. И нет в мире силы, способной свернуть нас с этого пути, поколебать веру народов в сильные идеалы социализма и коммунизма, принизить наши поистине эпохальные достижения.

Под ленинским знаменем, свяршившись с заветами Владимира Ильина, геройический советский народ, ведомый Коммунистической партией, построил развитое социалистическое общество. Жизнеспособность и торвящая сила этого общества, его монолитное единство — ярчайшее свидетельство силы и жизненности ленинского учения, марксистско-ленинской идеологии. Сегодняшние свершения советского народа под этим гордо реющим над плащом знаменем стали прямым продолжением дела Великого Октября, дела Ленина.

Ленин с нами, в наших сердцах!

ЭНЕРГИЯ СОЗИДАНИЯ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА ТАШКЕНТСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ШВЕЙНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «КРАСНАЯ ЗАРЯ» НА 1983 ГОД

Выполнить план трех лет пятидатки 23 декабря 1983 года и обеспечить рост объема производства на 13,4 процента при задании 9,4 процента.

Завершить план третьего года пятидатки по объему реализации продукции на 2,3 миллиона рублей. Темп роста объема производства составил 14,9 процента при плане 13,7 процента, удельный вес продукции с государственным Знаком качества в общем объеме производства дошел до 56 процентов.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие объединения, стремясь внести свой вклад в выполнение решений XXVI съезда партии, успешно выполнили социалистические обязательства в честь 60-летия образования ССР, задания двух лет пятидатки по всем технико-экономическим показателям. Сверх плана за два года выпущено на производство на 2,3 миллиона рублей. Темп роста объема производства составил 14,9 процента при плане 13,7 процента, удельный вес продукции с государственным Знаком качества достиг 56 процентов.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие объединения, стремясь внести свой вклад в выполнение решений XXVI съезда партии, успешно выполнили социалистические обязательства в честь 60-летия образования ССР, задания двух лет пятидатки по всем технико-экономическим показателям. Сверх плана за два года выпущено на производство на 2,3 миллиона рублей. Темп роста объема производства составил 14,9 процента при плане 13,7 процента, удельный вес продукции с государственным Знаком качества достиг 56 процентов.

Сверх плана реализовать продукцию на 500 тысяч рублей, выработать сверх плана две тысячи пальто мужских, три тысячи пальто женских, одну тысячу пальто детских.

На основе улучшения организации труда, усиления борьбы с бесхозяйственностью, укрепления производственной дисциплины весь прирост объема производства обеспечить за счет роста производительности труда.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Вести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции.

Ввести дополнительные разрывы для увеличения производственной дисциплины и производственного соревнования по объему и качеству продукции

